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ART 1021 - Kg. 0,75 - 28x20x35h- Pz 20
ART 1022 - Kg. 1 - 31x24x35h- Pz 20
ART 1023 - Kg. 1,5 - 33x24x35h - Pz 20
ART 1024 - Kg. 2 - 43x24x35h - Pz 20

VERDE

ART 1062 - Kg. 1 - 31x24x35h - Pz 20
ART 1063 - Kg. 1,5 - 33x24x35h - Pz 20

PIATTA REGALI

ART 1042 - Kg. 0,75 - 28x20x35h- Pz 20
ART 1043 - Kg. 1 - 31x24x35h- Pz 20
ART 1045 - Kg. 2 - 43x24x35h - Pz 20

ROMBI BORDEAUX

ART 1077 - 53x32x35h
Pacchi da 10 pz 

SCATOLA GIGANTE

ART 1070 - 20x20x18h
Seta oro - Pacchi da 50 pz

PORTA PANETTONE

 ART 1071 - 24,5x24,5x13h
Seta oro - Pacchi da 50 pz

PORTA PANETTONE

ART 1072 - 20x20x18h
Avana - Pacchi da 50 pz

PORTA PANETTONE

ART 1073 - 24,5x24,5x13h
Avana - Pacchi da 50 pz

PORTA PANETTONE

ART 1096 - 17x8x9h
Pacchi da 20 pz

PORTA VASETTI da 2 KRAFT AVANA

ART 1097 - 25x8x9h
Pacchi da 20 pz

PORTA VASETTI da 3 KRAFT AVANA

ART 1098 - 21x10x12h
Pacchi da 50 pz

PORTA VASETTI da 2 ONDA

ART 1099 - 31x10x12h
Pacchi da 50 pz

PORTA VASETTI da 3 ONDA

ART 1074 - 38,5x30x33h
Pacchi da 10 pz

SCATOLA AMERICANA TIPO LEGNO

ART 1075 - 38,5x30x22h
Pacchi da 10 pz

SCATOLA AMERICANA TIPO LEGNO

ART 1076 - 33x22x15h
Pacchi da 20 pz

SCATOLA AMERICANA TIPO LEGNO

ART 1014 - Kg. 1,5 - 33x24x35h - Pz 20
ALBERO DI NATALE

ART 1017 - Kg. 0,75 - 28x20x35h- Pz 20
ART 1018 - Kg. 1 - 31x24x35h - Pz 20
ART 1019 - Kg. 1,5 - 33x24x35h - Pz 20
ART 1020 - Kg. 2 - 43x24x35h - Pz 20

ROSSA

ART 1064 - 21x21x21h
      ART 1065 - 24,5x24,5x18h

ART 1066 - 28x20x35h
Pacchi da 30 pz

     SEGRETO CON CORDONCINI

ART 1088 - Kg. 1 - 31x24x35h - Pz 20
ART 1089 - Kg. 1,5 - 33x24x35h - Pz 20

PIATTA AVANA

ART 1090 - 22x22x50h
Pacchi da 50 pz 
SANTA CLAUS

ART 1091 - 22x22x51h
Pacchi da 50 pz 
ONDA AVANA

ART 1095 - 10x10x12h
Pacchi da 100 pz

PORTA VASETTO da 1 KRAFT AVANA

ART 1079 - Kg. 1 - 31x24x35h - Pz 20
ART 1080 - Kg. 1,5 - 33x24x35h - Pz 20

SANTA CLAUS

ART 1002 - Kg. 1,5 - 33x24x35h - Pz 20
BLACK MERRY CHRISTMAS

ART 1082 - Kg. 0,75 - 28x20x35h- Pz 20
ART 1083 - Kg. 1 - 31x24x35h - Pz 20
ART 1084 - Kg. 1,5 - 33x24x35h - Pz 20
ART 1085 - Kg. 2 - 43x24x35h - Pz 20

BABBO NATALE

   ART 1092 - 39x27x23,5h
ART 1093 - 30x30x24h

      ART 1094 - 24,5x24,5x15h
Pacchi da 30 pz

SEGRETO
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ART 1119 - 45x33x32h
Pacchi da 20 pz

BAULE ROMBI BORDEAUX

ART 1109 - 40x34x33h
Pacchi da 20 pz

BAULE ROMBI ROSSO

ART 1130 - 40x34x33h
Pacchi da 20 pz

BAULE ROMBI VERDE

ART 1117 - 49x34x33h
Pacchi da 20 pz

BAULE VERDE SCURO

ART 1129 - 45x33x32h
Pacchi da 20 pz

BAULE ROMBI VERDE

ART 1138 - 39x33x23h
Pacchi da 25 pz

RETTANGOLETTA ALTA COFFEE

ART 1132 - 39x33x23h
Pacchi da 25 pz

RETTANGOLETTA ALTA VERDE

ART 1124 - 34x34x27h
Pacchi da 25 pz

QUADRATELLA ALTA BORDEAUX
ART 1116 - 49x34x33h

Pacchi da 20 pz
BAULE  ROMBI BORDEAUX

ART 1125 - 45x33x32h
Pacchi da 20 pz

BAULE MARRONE

ART 1133 - 40x34x33h
Pacchi da 20 pz

BAULE VERDE SCURO

ART 1134 - 34x34x27h
Pacchi da 25 pz

QUADRATELLA ALTA VERDE SCURO

ART 1135 - 34x34x18h
Pacchi da 25 pz

QUADRATELLA BASSA VERDE

ART 1100 - 49x34x33h
Pacchi da 20 pz

BAULE ROMBI COFFEE

ART 1101 - 49x34x33h
Pacchi da 20 pz

BAULE  ROMBI ROSSO

ART 1120 - 40x34x33h
Pacchi da 20pz

BAULE ROMBI BORDEAUX

ART 1126 - 40x34x33h
Pacchi da 20pz

BAULE ROMBI MARRONE

ART 1106 - 40x34x33h
Pacchi da 20 pz

BAULE ROMBI COFFEE

ART 1131 - 34x34x27h
Pacchi da 25 pz

QUADRATELLA ALTA VERDE

ART 1118 - 34x34x27h
Pacchi da 25 pz

QUADRATELLA ALTA ROSSO

ART 1136 - 34x34x27h
Pacchi da 25 pz

QUADRATELLA ALTA COFFEE

ART 1137 - 34x34x27h
Pacchi da 25 pz

QUADRATELLA ALTA OTTANIO

ART 1139 - 39x33x23h
Pacchi da 25 pz

RETTANGOLETTA ALTA ROSSO

ART 1140 - 39x33x23h
Pacchi da 25 pz

RETTANGOLETTA ALTA OTTANIO
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ART 1319 - 19x33,5x9,5 - 2 bottiglie - 25 Pz
ART 1320 - 27,5x33,5x9,5 - 3 bottiglie - 25 Pz
ART 1321 - 37x33,5x9,5 - 4 bottiglie - 25 Pz

CASSETTA ONDA NERA

ART 1315 - 19x33,5x9,5 - 2 bottiglie - 25 Pz
ART 1316 - 27,5x33,5x9,5 - 3 bottiglie - 25 Pz
ART 1317 - 37x33,5x9,5 - 4 bottiglie - 25 Pz
ART 1318 - 54x33,5x9,5 - 6 bottiglie - 20 Pz

CASSETTA ONDA AVANA

ART 1202 - 43x33x11h - AVANA
ART 1205 - 43x33x11h - ROSSO

Pacchi da 10 pz 
VASSOIO ONDA GRANDE

ART 1201 - 37x28x9h - AVANA
ART 1204 - 37x28x9h - ROSSO

Pacchi da 10 pz 
VASSOIO ONDA MEDIO

ART 1200 - 32,5x24x7h - AVANA
ART 1203 - 32,5x24x7h - ROSSO

Pacchi da 10 pz 
VASSOIO ONDA PICCOLO

ART 1207 - 22x15,5x6h
Pacchi da 50 pz

VASSOIO LISCIO AVANA

ART 1322 - 19x33,5x9,5 - 2 bottiglie
   ART 1323 - 27,5x33,5x9,5 - 3 bottiglie

Pacchi da 25 Pz
CASSETTA ONDA VINACCIA

ART 1141 - 34x34x18h
Pacchi da 25 pz

QUADRATELLA BASSA COFFEE

ART 1142 - 34x34x18h
Pacchi da 25 pz

QUADRATELLA BASSA ROSSO

ART 1143 - 34x34x18h
Pacchi da 25 pz

QUADRATELLA BASSA OTTANIO

ART 1144 - 39x33x13,8h
Pacchi da 25 pz

RETTANGOLETTA BASSA COFFEE

ART 1145 - 39x33x13,8h
Pacchi da 25 pz

RETTANGOLETTA BASSA ROSSO

ART 1146 - 39x33x13,8h
Pacchi da 25 pz

RETTANGOLETTA BASSA OTTANIO

ART 1211 - 42x29x14h
Pacchi da 25 pz 

CASSETTA GRANDE

ART 1212 - 35,5x24x12,5h
Pacchi da 25 pz 

CASSETTA MEDIA

ART 1235 - 30x20x9h
Pacchi da 25 pz 

CASSETTA PICCOLA BIANCA

      ART 1208 - 50x37,5x16h
   ART 1210 - 40x32x15h 

      ART 1221 - 31x24x10,5h
Pacchi da 30 pz

VASSOIO SETA BORDEAUX

ART 1236 - 38x30x13h
Pacchi da 25 pz  

VASSOIO TIPO VIMINI MEDIO

ART 1237 - 32x22x9h
Pacchi da 25 pz 

VASSOIO TIPO VIMINI PICCOLO

ART 1307 - 19x33,5x9,5 - 2 bottiglie -25 Pz
ART 1308 - 27,5x33,5x9,5 - 3 bottiglie -25 Pz
ART 1309 - 37x33,5x9,5 - 4 bottiglie -25 Pz
ART 1310 - 54x33,5x9,5 - 6 bottiglie -20 Pz

CASSETTA ONDA BLU

ART 1214 - 48x35x13h
Pacchi da 25 pz 

VASSOIO RATTAN GRANDE

ART 1215 - 38x30x13h
Pacchi da 25 pz 

VASSOIO RATTAN MEDIO

ART 1219 - 32x22x9h
Pacchi da 25 pz 

VASSOIO RATTAN PICCOLO

ART 1311 - 19x33,5x9,5 - 2 bottiglie -25 Pz
ART 1312 - 27,5x33,5x9,5 - 3 bottiglie -25 Pz
ART 1313 - 37x33,5x9,5 - 4 bottiglie -25 Pz
ART 1314 - 54x33,5x9,5 - 6 bottiglie -20 Pz

CASSETTA  ONDA ROSSA
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ART 1369 - 34x9x9 - 1 bottiglia
Pacchi da 100 Pz

SCATOLA SETA NERO

ART 1390 - 32,5x17,5x18 - 4 bottiglie
Pacchi da 20 Pz

SEGRETO SETA NERO

ART 1391 - 32,5x25,5x18 - 6 bottiglie
Pacchi da 20 Pz

SEGRETO SETA NERO

ART 1388 - 34x18x9,5 - 2 bottiglie
Pacchi da 30 Pz

UNICA SETA NERO

ART 1389 - 34x27x9,5 - 3 bottiglie
Pacchi da 30 Pz

UNICA SETA NERO

   ART 1336 - 18,5x34x9 - 2 bottiglie
ART 1337 - 28x34x9 - 3 bottiglie

Pacchi da 30 Pz
CASSETTA AVANA FINESTRA

ART 1358 - 32,5x25,5x18 - 6 bottiglie 
Pacchi da 20 Pz

SEGRETO SETA BORDEAUX

ART 1351 - 18,5x34x9 - 2 bottiglie
Pacchi da 30 Pz

CASSETTA FINESTRA

ART 1352 - 28x34x9 - 3 bottiglie
Pacchi da 30 Pz

CASSETTA FINESTRA

ART 1356 - 32,5x17,5x18 - 4 bottiglie 
Pacchi da 20 Pz

SEGRETO SETA BORDEAUX

ART 1372- 19x33,5x9,5 - 2 bottiglie
ART 1373 - 29x33,5x9,5 - 3 bottiglie
ART 1374 - 37,5x33x9,5 - 4 bottiglie
ART 1375 - 49,5x33x9,5 - 6 bottiglie

Pacchi da 25 Pz
KRAFT BORDEAUX

ART 1366 - 33x10x10
Pacchi da 100 Pz

COFANETTO SETA ORO

ART 1367 - 34x18x9,5 - 2 bottiglie
ART 1368 - 34x27x9,5 - 3 bottiglie

Pacchi da 30 Pz
UNICA SETA ORO

ART 1376- 19x33,5x9,5 - 2 bottiglie
ART 1377 - 29x33,5x9,5 - 3 bottiglie
ART 1378 - 37,5x33x9,5 - 4 bottiglie
ART 1379 - 49,5x33x9,5 - 6 bottiglie

Pacchi da 25 Pz
KRAFT NERO

ART 1380- 19x33,5x9,5 - 2 bottiglie
ART 1381 - 29x33,5x9,5 - 3 bottiglie
ART 1382 - 37,5x33x9,5 - 4 bottiglie
ART 1383 - 49,5x33x9,5 - 6 bottiglie

Pacchi da 25 Pz
KRAFT AVANA

ART 1392 - 19x33,5x9,5 - 2 bottiglie
ART 1393 - 29x33,5x9,5 - 3 bottiglie

Pacchi da 25 Pz
KRAFT VERDE

ART 1364 - 35x21x10,5 - 2 bottiglie 
Pacchi da 30 Pz

GIFT FIBRA SETA NERO

ART 1363 - 34x10x10 - 1 bottiglia 
Pacchi da 50 Pz

GIFT FIBRA SETA NERO

ART 1387 - 43,5x11,5x11,5 - 1 bottiglia Magnum 1,5lt
Pacchi da 20 Pz

SEGRETO SETA NERO

ART 1353 - 34x10x10 - 1 bottiglia - Pacchi da 50 Pz
ART 1354 - 35x21x10,5 - 2 bottiglie - Pacchi da 30 Pz
ART 1355 - 35x32x10,5 - 3 bottiglie - Pacchi da 30 Pz

SCATOLE PER BOTTIGLIE GROSSE
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ART 1513 - 9x9x34
Pacchi da 50 Pz

1 bottiglia bordeaux
kraft rombi 

ART 1514 - 18x9x40
Pacchi da 50 Pz

2 bottiglie bordeaux
kraft rombi 

ART 1515 - 27x9x40
Pacchi da 50 Pz

3 bottiglie bordeaux
kraft rombi 

ART 1539 - 9x9x38,5
Pacchi da 50 Pz

1 bottiglia con finestra bordeaux
kraft rombi 

ART 1522 - 18,5x18,5x33,5
Pacchi da 30 Pz

4 bottiglie bordeaux kraft rombi

ART 1443 - 9x9x34
Pacchi da 80 Pz

Grappoli 1 bottiglia

ART 1444 - 9x9x34
Pacchi da 80 Pz

Tipo juta 1 bottiglia

ART 1435 - 11x11x29
Pacchi da 100 Pz

1 bottiglia Cru

ART 1460 - 18x9x39
Pacchi da 20 Pz
Botti 2 bottiglie

ART 1537 - 27x9x39
Pacchi da 20 Pz
Botti 3 bottiglie

ART 1536 - 9x9x35
Pacchi da 100 Pz
Botti 1 bottiglia

ART 1434 - 7,5x7,5x40
Pacchi da 50 Pz

1 bottiglia liquore bordeaux

ART 1516 - 9x9x34
Pacchi da 50 Pz
1 bottiglia nero

kraft rombi 

ART 1517 - 18x9x40
Pacchi da 50 Pz
2 bottiglie nero

kraft rombi 

ART 1518 - 27x9x40
Pacchi da 50 Pz
3 bottiglie nero

kraft rombi 

ART 1538 - 9x9x38,5
Pacchi da 50 Pz

1 bottiglia con finestra nero
kraft rombi 

ART 1524 - 27,5x18,5x33,5
Pacchi da 30 Pz

6 bottiglie bordeaux kraft rombi

ART 1523 - 18,5x18,5x33,5
Pacchi da 30 Pz

4 bottiglie nero kraft rombi

ART 1525 - 27,5x18,5x33,5
Pacchi da 30 Pz

6 bottiglie nero kraft rombi

ART 1572 - 18x9x40
Pacchi da 50 Pz

2 bottiglie kraft verde rombi

ART 1573 - 27x9x40
Pacchi da 50 Pz

3 bottiglie  kraft verde rombi

ART 1402 - 9x9x35
Pacchi da 50 Pz

1 Bottiglia

ART 1478 - 9x9x38,5
Pacchi da 50 Pz

1 bottiglia con finestra 

ART 1404 - 18x9x39
Pacchi da 50 Pz

2 bottiglie

ART 1405 - 27x9x39
Pacchi da 20 Pz

3 bottiglie

ART 1407 - 9x9x35 
Pacchi da 50 Pz

1 Bottiglia

ART 1406 - 6,5x6,5x39
Pacchi da 10 Pz

1 bottiglia Grappa

ART 1479 - 9x9x38,5
Pacchi da 50 Pz

1 bottiglia con finestra 

ART 1409 - 18x9x39
Pacchi da 50 Pz

2 bottiglie

ART 1410 - 27x9x39
Pacchi da 50 Pz

3 bottiglie

ART 1414 - 9x9x35
Pacchi da 50 Pz

1 bottiglia

ART 1480 - 9x9x38,5 
Pacchi da 50 Pz

1 bottiglia con finestra

ART 1417 - 27x9x39
Pacchi da 50 Pz

3 bottiglie

ART 1416 - 18x9x39
Pacchi da 50 Pz

2 bottiglie

ART 1422 - 27x9x39
Pacchi da 20 Pz

3 bottiglie

ART 1424 - 9x9x35
Pacchi da 50 Pz

1 bottiglia

ART 1425 - 18x9x39
Pacchi da 50 Pz

2 bottiglie

ART  1426 - 27x9x39
Pacchi da 20 Pz

3 bottiglie

ART 1420 - 9x9x35
Pacchi da 50 Pz

1 bottiglia

ART 1423 - 9x9x38,5
Pacchi da 50 Pz

1 bottiglia con finestra

ART 1421 - 18x9x39
Pacchi da 20 Pz

2 bottiglie

ART 1429 - 18x9x39
Pacchi da 50 Pz

2 bottiglie

ART 1570 - 9x9x34
Pacchi da 50 Pz

1 bottiglia verde kraft rombi 

ART 1571 - 9x9x38,5
Pacchi da 50 Pz

1 bottiglia con finestra verde
kraft rombi 
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ART 1475 - 6,5x6,5x32
Pacchi da 100 Pz
Olio 1 bottiglia

ART 1476 - 13x6,5x33
Pacchi da 50 Pz
Olio 2 bottiglie

ART 1477 - 19,5x6,5x33
Pacchi da 50 Pz
Olio 3 bottiglie

ART 1512 - 24x16x32
6 bottiglie bordolese

Pacchi da 15 Pz

ART 1510 - 30,5x23x30,3
12 bottiglie bordolese

Pacchi da 15 Pz

ART 1511 - 26,6x17,4x31,6 
6 bottiglie prosecco

Pacchi da 15 Pz

ART 1574 - 6,5X6,5X32
Pacchi da 100 Pz
1 bottiglia olio

ART 1575 - 13x6,5x33
Pacchi da 50 Pz
2 bottiglie olio

ART 1576 - 19,5x6,5x33
Pacchi da 50 Pz
3 bottiglie olio

ART 1541 - h 30
Pacchi da 100 Pz

copribottiglia avana

ART 1734 - 16x14x8
kraft marrone 180 gr

Pacchi da 20 Pz

ART 1732 - 8x18x8
kraft marrone 180 gr

Pacchi da 20 Pz

ART 1733 - 11,5x15x6,5
kraft marrone 180 gr

Pacchi da 20 Pz

ART 1735 - 18x18x8
kraft marrone 180 gr

Pacchi da 20 Pz

ART 1736 - 28x18x8
kraft marrone 180 gr

Pacchi da 20 Pz

ART 1737 - 28x18,5x8
kraft marrone 180 gr

Pacchi da 20 Pz

A 

A ART 1507
A - 11,5x5,5
B - 14,2x7

ART 1506
A - 14x5,5
B - 16,5x7,5
C - 19x10

B
C

B
ART 1738 - 22x27,5x11
kraft marrone 180 gr

Pacchi da 20 Pz

ART 1739 - 24x20x14
kraft marrone 180 gr

Pacchi da 20 Pz

ART 1678 - 41x48 
Tnt - nero, viola

con tasca

ART 1519 - 9x9x34
Pacchi da 50 Pz

1 bottiglia kraft avana

ART 1540 - 9x9x38,5
Pacchi da 50 Pz

1 bottiglia con finestra
kraft avana 

ART 1520 - 18x9x40
Pacchi da 50 Pz

2 bottiglie kraft avana

ART 1521- 27x9x40
Pacchi da 50 Pz

3 bottiglie kraft avana

ART 1552 - 18,5x18,5x33,5
Pacchi da 30 Pz

4 bottiglie kraft avana

ART 1553 - 27,5x18,5x33,5
Pacchi da 30 Pz

6 bottiglie kraft avana

ART 1543 - 11x11x39
       ART 1544 - 11,5x11,5x43

ART 1554 -12x12x41
Pacchi da 50 Pz

1 bottiglia magnum kraft nero rombi 

ART 1545 - 10x10x34
      ART 1568 - 10,9x10,9x34

Pacchi da 50 Pz
1 bottiglia kraft nero rombi 

ART 1546 - 10x10x37,5
       ART 1569 - 10,9x10,9x37,5

      Pacchi da 50 Pz
1 bottiglia con finestra

kraft nero rombi 

ART 1550 - 20x10x37,5
Pacchi da 50 Pz

2 bottiglie grosse
kraft nero rombi 

ART 1551 - 30x10x37,5
Pacchi da 50 Pz

3 bottiglie grosse 
kraft nero rombi 

VALIGETTE PER BOTTIGLIE GROSSE

ART 1559 - 10x10x34
Pacchi da 50 Pz

1 bottiglia
kraft rombi bordeaux

ART 1560 - 20x10x37,5
Pacchi da 50 Pz

2 bottiglie grosse
kraft rombi bordeaux

ART 1561 - 30x10x37,5
Pacchi da 50 Pz

3 bottiglie grosse
kraft rombi bordeaux

ART 1558 - 10x10x37,5
Pacchi da 50 Pz

1 bottiglia con finestra
kraft rombi  bordeaux

ART 1562 - 10x10x37,5
      Pacchi da 50 Pz

1 bottiglia grossa con finestra
kraft avana rombi 

ART 1528 - 12x12x41
Pacchi da 50 Pz

1 bottiglia magnum
bordeaux coccodrillo

ART 1555 - 12x12x41       
       ART 1556 - 11,5x11,5x43

ART 1557 - 11x11x39
Pacchi da 50 Pz

1 bottiglia magnum
kraft bordeaux rombi

ART 1563 - 10x10x34
Pacchi da 50 Pz

1 bottiglia grossa
kraft avana rombi 

ART 1502 - 9x9x38,5
Pacchi da 50 Pz

1 bottiglia con finestra
kraft marrone rombi 

ART 1503 - 18x9x40
Pacchi da 50 Pz

2 bottiglie
kraft marrone rombi

ART 1504 - 27x9x40
Pacchi da 50 Pz

3 bottiglie
kraft marrone rombi

       ART 1505 - 11,5x11,5x43
ART 1508 - 11x11x39

Pacchi da 50 Pz
1 bottiglia magnum
kraft marrone rombi

ART 1564 - 20x10x37,5
Pacchi da 50 Pz

2 bottiglie grosse
kraft avana rombi 

ART 1565 - 30x10x37,5
Pacchi da 50 Pz

3 bottiglie grosse
kraft avana rombi 
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ART 1619 - 14+8,5x39,5
110gr - Sealing nero

Pacchi da 50 Pz

ART 1684 - 14+8,5x39,5 
110 gr - Pacchi da 50 Pz

Kraft bianco

ART 1615 - 14+8,5x39,5
110gr - Sealing bordeaux

Pacchi da 50 Pz

ART 1614 - 14+8,5x39,5
110gr - Kraft avana

Pacchi da 50 Pz

ART 1616 - 14+8,5x39,5
110gr - Sealing rosso

Pacchi da 50 Pz

ART 1617 - 14+8,5x39,5
110gr - Sealing blu notte 

Pacchi da 50 Pz

ART 1618 - 14+8,5x39,5
110gr - Sealing verde

Pacchi da 50 Pz

ART 1751 - 14+8,5x39,5 
110 gr - Pacchi da 50 Pz

Sealing avorio

ART 1752 - 14+8,5x39,5 
110 gr - Pacchi da 50 Pz

Sealing marrone

ART 1683 - 14+8,5x39,5 
110 gr - Pacchi da 50 Pz

Kraft oro

ART 1753 - 13+8,5x36
210 gr Plastificata

Pacchi da 20 Pz

ART 1610 - 13+8,5x36
157gr Plastificata
Pacchi da 20 Pz

ART 1712 - 13+8,5x36
157 gr Plastificata 

Pacchi da 20 Pz - bordeaux

ART 1621 - 13+8,5x36
210 gr Plastificata

Pacchi da 25 Pz

ART 1624 - 12+8,5x36
157 gr Plastificata 

Pacchi da 20 Pz

ART 1600 - 10+9x36
carta patinata

157gr plastificazione opaca
Pacchi da 20 Pz

ART 1601 - 18+9x36
157gr plastificazione opaca

Pacchi da 20 Pz

ART 1602 - 10+9x36
157gr plastificazione opaca

Pacchi da 20 Pz

ART 1603 - 18+9x36
157gr plastificazione opaca

Pacchi da 20 Pz

ART 1700 - ∅ bottiglia 9,5x42h
1 bottiglia Bordolese o Spumante

Pacchi da 50 Pz
Borsa plastica

ART 1702 - ∅ bottiglia 10x42h
2 bottiglieBordolese o Spumante

Pacchi da 50 Pz 
Borsa plastica

ART 1638 - 18+8x24 - 80 gr
ART 1639 - 22+10x29 - 80 gr
ART 1640 - 27+12x37 - 90 gr
ART 1641 - 32+13x41 - 90 gr
Kraft avana - Maniglia piatta

ART 1660 - 26+12x32
ART 1661 - 18+10x23 

Kraft bianco - 210 gr - Pacchi da 12 Pz

ART 1627 - 55+15x49 - 110 gr
ART 1628 - 45+15x49 - 110 gr
ART 1629 - 36+12x41 - 100 gr
ART 1630 - 32+13x41 - 100 gr

ART 1631 - 27+12x37 - 100 gr
ART 1632 - 22+10x29 - 100 gr
ART 1633 - 18+8x24 - 100 gr
ART 1634 - 14+8,5x21 - 100 gr

 
Kraft avana - Maniglia ritorta

ART 1645 - 32+22x34 - 90 gr
Avana riciclato - Maniglia piatta

ART 1747 - 35+26x26 - 90 gr
Avana riciclato - Maniglia piatta

ART 1643 - 36+22x33 - 100 gr
Avana riciclato - Maniglia ritorta

 ART 1649 - 45+15x49 - 110 gr
 ART 1650 - 36+12x41 - 100 gr
 ART 1651 - 27+12x37 - 100 gr

 ART 1723 - 22+10x29 - 100 gr
ART 1724 - 18+8x24 - 100 gr

  ART 1725 - 14+8,5x21,5 - 100 gr

         ART 1646 - 14+8,5x21,5 - 100 gr
  ART 1647 - 18+8x24 - 100 gr

    ART 1648 - 22+10x29 - 100 gr
Sealing nero

  ART 1719 - 22+10x29 - 100 gr
ART 1720 - 18+8x24 - 100 gr

   ART 1721 - 14+8,5x21 - 100 gr
Kraft bianco - Maniglia ritorta

ART 1690 - 36+12x41 - 100 gr
 ART 1691 - 27+12x37  - 100 gr

      ART 1692 - 14+8,5x21,5  - 100 gr
Kraft oro

Sealing bordeaux

ART 1729 - 45+15x49 - 110 gr
ART 1730 - 32+13x41 - 100 gr
ART 1731 - 22+10x29 - 100 gr

Stars - Kraft bianco

ART 1748 - 32+17x45 - 110 gr
ART 1749 - 27+12x37 - 100 gr
ART 1750 - 22+10x29 - 100 gr

 Sestriere - carta bianca

ART 1657 - 23x10x18 - 210 gr
Kraft avorio - Pacchi da 10 Pz

ART 1685 - 14+8,5x39,5 
110 gr - Pacchi da 50 Pz

Kraft argento
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18 Scatole porta panettone - porta vasetti - scatole robuste ideali per spedizione

ART 1801
Sacca per 3LT
tappo laterale

ART 1802
Sacca per 5LT
tappo laterale

ART 1803
Sacca per 10LT
tappo laterale

ART 1804 - Sacca per 20LT
ART 1822 - Sacca per 10LT
ART 1832 - Sacca per 5LT

tappo centrale

ART 1807 - 17,5x10x21,5
Bag in Box per 3LT

pacchi da 20 pz
automontante sotto

e incastro sopra

ART 1808 - 19x14,5x24,5
Bag in Box per 5LT

pacchi da 20 pz
automontante sotto

e incastro sopra

ART 1809 - 28,5x18,5x24
Bag in Box per 10LT

pacchi da 10 pz
automontante sotto
e incollatura sopra

ART 1812 - 28,5x18,5x24
Bag in Box per 10LT

pacchi da 10 pz
automontante sotto
e incollatura sopra

ART 1820 - 19x14x24,5
Bag in Box per 5LT

pacchi da 20 pz
automontante sotto 

e incastro sopra

ART 1814 - 19x14,5x25
Cassetta legno massello di pino

Porta sacca da 5 LT

ART 1815 - 28,5x19x23
Cassetta legno massello di pino

Porta sacca da 10 LT

ART 1819 - 18/25x30,5
Botticella di gomma

per sacca da 5 LT

ART 1821 - 28,5x18,5x24
Bag in Box per 10 LT

pacchi da 10 pz
automontante sotto

e incastro sopra

ART 1806 - 26x23x39
Bag in Box per 20 LT - pacchi da 10 pz

incollatura sopra e sotto

NUOVA SACCA
CON DOPPIA SALDATURA
PER GARANTIRE MEGLIO
LA TENUTA DEL VINO

ART 1805
Piastra per sacche

ART 1829 - 38x22,5x26
Cassetta legno massello di pino

Porta sacca da 20 LT

ART 1825 - 17,5x10x21,5
Bag in Box per 3LT

pacchi da 20 pz
automontante sotto 

e incastro sopra

ART 1830 - 14,7x19,4x22
Bag in Box per 5LT

pacchi da 20 pz
automontante sotto

e incastro sopra

ART 1831 - 14,7x19,4x22
Bag in Box per 5LT

pacchi da 20 pz
automontante sotto

e incastro sopra

ART 1816 - 19x14,5x25
Cassetta legno massello di pino

Porta sacca da 5 LT

ART 1817 - 28,5x19x23
Cassetta legno massello di pino

Porta sacca da 10 LT

ART 1708 - 18+8,5x36
157 gr Plastificata 

Pacchi da 20 Pz - nero

ART 1709 - 14+12x42
157 gr Plastificata
MAGNUM 1,5 LT

Pacchi da 20 Pz - nero

ART 1604 - 13+8,5x36 
157gr Plastificata
Pacchi da 20 Pz

ART 1605 - 18+8,5x36
157gr Plastificata  
Pacchi da 20 Pz

ART 1613- 14+12x42 
210gr Plastificata - Magnum 1,5 Lt

Pacchi da 20 Pz

ART 1622 - 14+12x42
157gr Plastificata - Magnum 1,5 Lt

Pacchi da 20 Pz

ART 1606 - 13+8,5x36
157gr Plastificata
Pacchi da 20 Pz

ART 1608 - 13+8,5x36 
157gr Plastificata
Pacchi da 20 Pz

ART 1607 - 18+8,5x36
157gr Plastificata
Pacchi da 20 Pz

ART 1609 - 18+8,5x36 
157gr Plastificata
Pacchi da 20 Pz

ART 1741 - 18+8,5x36
210 gr Plastificata 

Pacchi da 20 Pz - nero

ART 1740 - 13+8,5x36
210 gr Plastificata 

Pacchi da 20 Pz - nero

ART 1742 - 14+12x42
210 gr Plastificata
MAGNUM 1,5 LT 

Pacchi da 20 Pz - nero

ART 1706 - 18+8,5x36
157 gr Plastificata 

Pacchi da 20 Pz - bordeaux

ART 1705 - 13+8,5x36
157 gr Plastificata 

Pacchi da 20 Pz - bordeaux

ART 1710 - 14+12x42
157 gr Plastificata

MAGNUM 1,5 LT  - Pacchi da 20 Pz - bordeaux

ART 1707 - 13+8,5x36
157 gr Plastificata 

Pacchi da 20 Pz - nero

ART 1743 - 6,5x31x6,5
180 gr kraft marrone

Pacchi da 20 Pz 

ART 1744 - 13x31x6,5
180 gr kraft marrone

Pacchi da 20 Pz 

ART 1745 - 8,5x34x8,5
180 gr kraft marrone

Pacchi da 20 Pz 

ART 1746 - 17x34x8,5
180 gr kraft marrone

Pacchi da 20 Pz 
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21 Cassette in compensato di pino

ART 2109 - 34×27×17
Cassetta 3+3 - 6 bottiglie

ART 2112 - 28×34×9
Cassetta 3 bottiglie

ART 2110 - 51,5×34×17
Cassetta 6+6 - 12 bottiglie

ART 2113 - 35,5×34×9
Cassetta 4 bottiglie

ART 2115 - 34×27×17
Cassetta 3+3 - 6 bottiglie

ART 2108 - 51×34×9
Cassetta 6 bottiglie

ART 2111 - 19×34×9
Cassetta 2 bottiglie

ART 2114 - 51×34×9
Cassetta 6 bottiglie

ART 2105 - 19×34×9
Cassetta 2 bottiglie

ART 2106 - 28×34×9
Cassetta 3 bottiglie

ART 2107 - 35,5×34×9
Cassetta 4 bottiglie

ART 2103 - 41×11,5x11,5
Cassetta Magnum 1,5 LT con ghigliottina

   ART 2119 - 47,5×12,5x12,5
Cassetta Magnum 3 LT con ghigliottina

ART 2118 - 32x8x8
1 bottiglia bordolese

ART 2121 - 38,2×28,5×14
Cassetta gastronomica in legno massello

ART 2122 - 28,2×18,5×14,5
Cassetta gastronomica in legno massello

coperchio in compensato di pino

ART 2104 - 34×9,5×9,5
Cassetta 1 bottiglia

22

ART 2001 - 33,5×9,5×9
Cassetta 1 bottiglia con imballo

ART 2002 - 33,5×18×9
Cassetta 2 bottiglie con imballo

ART 2003 - 28×33,5×9
Cassetta 3 bottiglie con imballo

ART 2021 - 34×21,5×10,5
Cassetta 2 bottiglie in legno verniciato nero

ART 2027 - 42×12×12
Cassetta Magnum 1,5LT in legno verniciato nero

ART 2016 - 47,5x12,5x12,5
Cassetta Magnum - 3LT

LEGNO DI BETULLA

ART 2326 - 33,5x36x9
Cassetta 4 bottiglie

MASSELLO DI ABETE CON ANGOLI IN CARPINO

ART 2006 - 34x27x17
Cassetta 3+3

6 bottiglie con imballo

ART 2402 - 55,5x34,5×9,5
Cassetta bambù 6 bottiglie

con separatori in legno

ART 2020 - 34×10,5×10,5
Cassetta 1 bottiglia in legno verniciato nero

ART 2313 - 51×33,5×9
Cassetta 6 bottiglie
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ART 2224 - 32,4×8,3x8,3
Cassetta 1 bottiglia bordolese

ART 2225 - 32,4x17,5×8,5
Cassetta 2 bottiglie bordolese

ART 2226 - 32,4x26,6×8,5
Cassetta 3 bottiglie bordolese

ART 2227 - 32,4x33,8×8
Cassetta 4 bottiglie bordolese

ART 2228 - 51,5×32,4x8
Cassetta 6 bottiglie bordolese 

MASSELLO DI PINO PER BORDOLESE

ART 2231- 33,5x18×10,5
Cassetta 2 bottiglie grosse

ART 2232 - 33,5x27×10,5
Cassetta 3 bottiglie grosse

ART 2230 - 33,5x10,5×10,5
Cassetta 1 bottiglia grossa

MASSELLO DI PINO PER BOTTIGLIE GROSSE

ART 2233 - 36×33,5x10,5
Cassetta 4 bottiglie grosse

ART 2234 - 54×33,5x10,5
Cassetta 6 bottiglie grosse

ART 2241 - 33,9×9,6×9,3
Cassetta 1 bottiglia

Coperchio scorrevole

ART 2242 - 33,9×19,1×9,3
Cassetta 2 bottiglie

Coperchio scorrevole
interno onda a greca

ART 2243 - 33,9×28,1×9,3
Cassetta 3 bottiglie

Coperchio scorrevole
interno onda a greca

ART 2418 - 35×10,5 - Pacchi da 15 pz 
ART 2431 - 35×9,5 - Pacchi da 20 pz 
ART 2413 - 33,5×9 - Pacchi da 20 pz 
Cilindro naturale 1 bottiglia

ART 2414 - 32×8 - Pacchi da 25 pz
ART 2415 - 33,5x9 - Pacchi da 20 pz
Cilindro bianco 1 bottiglia

ART 2408 - 32,5×8,5 - Pacchi da 24 pz
ART 2421 - 32×6,5 - Pacchi da 30 pz
ART 2422 - 25,5×6,5 - Pacchi da 30 pz
Cilindro naturale 1 bottiglia

ART 2426 - 14,3×6,5
Pacchi da 24 pz
Cilindro naturale

ART 2425 - 12,5×5
Pacchi da 60 pz
Cilindro naturale

ART 2423 - 24×5,5 
Pacchi da 30 pz 
ART 2424 - 21,5×4,5
Pacchi da 36 pz
Cilindro naturale

ESEMPI DI
MARCATURA A LASER

Cassette in massello di pino - tiglio cilindri foglia legno

ART 2201 - 9,6x33,9×9,3
Cassetta 1 bottiglia

Interno onda

ART 2212 - 19,1x33,9×9,3
Cassetta 2 bottiglie

Interno onda

ART 2207 - 47,5x12,5x12,5
ART 2208 - 47x15×15
ART 2209 - 38,6×14×14
ART 2253 - 51×13,6×13,6
Cassetta Magnum 3LT
Con ghigliottina

ART 2214 - 35,5×33,9×9,3
Cassetta 4 bottiglie

Interno onda

ART 2219 -9x33,5×9
Cassetta 1 bottiglia

ART 2222 - 28,6×33,5×9
Cassetta 3 bottiglie

ART 2213 - 28,1×33,9×9,3
Cassetta 3 bottiglie

Interno onda

ART 2217 - 33,6×27×18,4
Cassetta 3+3 6 bottiglie
Coperchio da chiodare

ART 2221 - 18,8×33,5×9
Cassetta 2 bottiglie

ART 2210 - 48,2×16,3×16,3
ART 2211 - 57×15×15
Cassetta Magnum 5LT
Con ghigliottina

ART 2215 - 51,6×33,7×9,3
Cassetta 6 bottiglie

Interno onda

GANCI LUX INTERNI IN LEGNO

ART 2202 - 37,4×10,5×10,5
ART 2203 - 41,5×10,5×10,5
ART 2204 - 37,5×11,5×11,5
ART 2205 - 35,5×10,5×10,5

ART 2206 - 41,5×13×13
ART 2223 - 41×11,5×11,5
ART 2229 - 42×12×12

Cassetta Magnum 1,5LT  - Con ghigliottina

ART 2216 - 33,9×27×17,5
Cassetta 3+3 6 bottiglie

Interno onda

ART 2239 - 33,9×27×17,5
Cassetta 3+3 6 bottiglie

Coperchio scorrevole - interno onda a greca

ART 2252 - 51,5×34×17,5
Cassetta 6+6 12 bottiglie
Interno onda 1 clippers
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ART 2510 - 34,5x34,5x13,5
Schiaccianoci

ART 2512 - 40x28x10

ART 2549 - 31x19,5x1,5h+9 manico ART 2550 - 21x16x1,5h+9 manico ART 2552- 14×21×1,5
+7 manico

ART 2551- 18×26x1,5
+7 manico

ART 2553
12×18x1,5
+7 manico

ART 2554- 20×20x1,5
+7 manico

ART 2556 - 34×34x1,5
+7 manico

ART 2555- 30×30×1,5
+7 manico

ART 2511 - 48X33X4

ART 2513 - 35x39x8/10 ART 2514 - 30x34x18 ART 2515 - 30x34x14

ART 2516 - 35x35x6 ART 2517 - 25x25x6 ART 2518 - 30x30x10

ART 2519 - 50x20x7

ART 2436 - 23,5x23,5x5,5/7 ART 2437 - 18,5x18,5x5,5/7 ART 2438 - 28,5x18,5x5,5/7 ART 2439 - 26,5x15,5x5,5/7

ART 2440 - 17,5x14,5x4/5,5 ART 2443 - 29,5×19,5×8,5

ART 2444 - 24,5×14,5×7,5

ART 2441 - 39,5×29,5×10,5 ART 2442 - 34,5×24,5×10

ART 2448 - 24,5×14,5×7,5 ART 2451 - 38,5×28,5×16 ART 2452 - 28,5×18,5×14

ART 2453 - 36,5x27,5x18 ART 2454 - 31,5x22,5x14,5 ART 2455 - 26,5x17,5x11

ART 2457 - 36,5x24,5x14,5 ART 2458 - 31,5x19,5x12,5 ART 2459 - 26,5x14,5x10,5 ART 2576 - 37x18x1,5h ART 2577 - 28,5x24x1,5h
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ART 2601 - 52,5x35,5x36,5

ART 2614 - S/2 Lanterne
15,5x15,5x35

10x10x25

ART 2634 - 40x24,5x21,5

ART 2636 - 46,5x27,5x31

ART 2600 - 62x42,5x43,5 ART 2602 - 42x27x29,5

ART 2633 - 46,5x30,5x26,5

ART 2635 - 55x47x49,5

ART 2563 - 30×21x1,5 ART 2564 - 60×21x1,5

Vaschette in legno

ART 2559 - 30x30x1,5

ART 2561 - 49x29x2,5 ART 2565 - 60x22x1,5

ART 2566 - 50×16,5x2,5 ART 2567 - 35×13x1,5 ART 2568 - 50x20x1,5 ART 2569 - 45x35x2,5

ART 2570 - 50x20x5 ART 2571 - 50x25x1,5 ART 2572 - 60x20x1,5

ART 2573 - 29x17x1,5 ART 2574 - 50x15x1,5 ART 2575 - 70x15x2

ART 2558 - 23,8x23,8x3,2ART 2547- 21x19,8x4

ART 2632 - 42x27x29,5

ART 2631 - 52,5x35,5x36,5

ART 2449 - 50×41x12/16 ART 2450 - 44×34,5x10/14

ART 2723 - 60×30x15 ART 2724 - 40×30x11
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ART 2725 - 60×30x15 ART 2726 - 40×30x11

ART 2703 - 43,5x43,5x21 ART 2704 - 37,5x37,5x20

ART 2701 - 37,5x37,5x20

ART 2719 - 40×33×14ART 2718 - 46x39x16

ART 2705 - 33,5×33,5×19

ART 2714 - 54×44×18 ART 2716 - 40×33×14ART 2715 - 46×39×16

ART 2717 - 54x44x18

ART 2722 - 33,5×33,5×19ART 2721 - 37,5x37,5x20

ART 2710 - 38×29x11/14ART 2709 - 36×26,5x8 ART 2711 - 33,5×24,5×8/10

ART 2727 - 33×20×8,3 ART 2729 - 23,5×11×6,3ART 2728 - 28,3×15,5×7,5 ART 2730 - 18×7,5×5,3

ART 2738 - 37×27×10,5ART 2737 - 36×25×9,5/13,5

Accessori per vino
ART 2731 - 38×28×8,5
ART 2736 - 51x35x13

ART 2744 - 36,5×26,5x14,5 ART 2745 - 31×21x12,5 ART 2746 - 26×16x10,5
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ART 3018
1 pz in sacchetto plastica

ART 3027
Blister da 12 pz

ART 3020
1 pz in sacchetto plastica

ART 3023
A = Blister da 24pz
B = PVC 1 pz

ART 3029
Blister da 12 pz

ART 3032
Blister da 12 pz

ART 3021
1 pz in sacchetto plastica

ART 3025
A = Blister da 24pz
B = PVC 1 pz

ART 3016
1 pz in scatola bianca

ART 3015
1 pz in sacchetto

ART 3035
1 pz in sacchetto

ART 3019
1 pz in sacchetto plastica

ART 3028
Blister da 12 pz

ART 3031
A = Blister da 12 pz
B = PVC da 1 pz

ART 3024
A = Blister da 24pz
B = PVC 1 pz

ART 3030
A = Blister da 12 pz
B = PVC da 1 pz

ART 3033
Blister da 12 pz

ART 3017
1 pz in sacchetto plastica

ART 3022
1 pz in scatola bianca

VERSATORE OLIO

ART 3026
Blister da 24 pz

ART 3037
1 pz in scatola

ART 3038
1 pz in scatola

TAPPI VINI FRIZZANTI TAPPI VINI FRIZZANTI SEMPLICI

TAPPI VINI FERMI - FUNZIONE SOTTOVUOTO

TAPPI BEVANDE GASSATE TAPPI VINI FRIZZANTI - CREA PRESSIONE E ISOLA

TAPPI VINI FRIZZANTI - CREA PRESSIONE E ISOLA

TAPPI VINI FRIZZANTI

Cassette porta bottiglie con accessori vino

ART 3011
Anello da inserire nel collo

bottiglia per non sgocciolare

ART 3012
Set salvavino pompetta e 2 tappi per 

vino fermo - crea pressione e isola

ART 3013
Blister da 24 pz 

per pompetta salvavino

ART 3010
Versatore salvagoccia più tappo

ART 3007
5 Versatori salvagoccia

ART 3009
Versatore salvagoccia plexiglass

ART 3008
1 versatore salvagoccia

ART 3000 - 13x1,3x2
cavatappi doppia mandata satinato

in sacchetto di plastica
Pacchi da 25 pz

ART 3000 BIS - 13x1,3x2
cavatappi doppia mandata nero

 in sacchetto di plastica
Pacchi da 25 pz

ART 3001 - 12x1,3x2
cavatappi doppia mandata bianco

 in sacchetto di plastica
Pacchi da 25 pz

ART 3004 - 12x1,2x2
cavatappi doppia mandata nero

in sacchetto di plastica
Pacchi da 25 pz

ART 3002BIS - 13,5x4x1,2 
cavatappi in scatola bianca

ART 3004 BIS - 12x1x2
cavatappi una mandata in sacchetto di plastica

ART 3005 - 12x1,3x2
cavatappi doppia mandata in sacchetto di plastica

ART 3006 - 11×2,6×1,4
cavatappi in scatola bianca

ART 3060 
cavatappi in scatola bianca

ART 3050 
cavatappi doppia mandata bordeaux in scatola bianca

ART 3051 
cavatappi doppia mandata nero in scatola bianca
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ART 3105 - 34,5x9,5x9,2
Cassetta per 1 bottiglia + 4 accessori

ART 3107 - 34,5x30,5x9,2
Cassetta per 3 bottiglie + 12 accessori

ART 3106 - 34,5x19,5x9,2
Cassetta per 2 bottiglie + 8 accessori

ART 3111 - 34,1×27,8×9,8+1
Cassetta per 3 bottiglie 

con accessori per golf + 1 cavatappi

ART 3110 - 34,5x9,5×9,5
Cassetta bamboo

per 1 bottiglia + 4 accessori

ART 3113 - 34,5x19,5×9,5
Cassetta bamboo

per 2 bottiglie + 6 accessori

ART 3116 - 34x10x10+2,5
1 bottiglia legno antico +  4 accessori

ART 3108 - 45x26,5x10,5
Cassetta per 1 bottiglia + sciabola

ART 3109 - 46,5x18x8
Cassetta con sciabola + tappo spumante

ART 3130 - 45x11×5
Cassetta con sciabola 

ART 3131 - 44x10,5×10,5
Cassetta per 1 bottiglia + sciabola 

ART 3132 - 44x13×12,5
Cassetta per 1 bottiglia Magnum 1,5 lt + sciabola 

ART 3124 - 35x23,5x12
Cassetta per 2 bottiglie in pelle tortora 

+ 4 accessori

ART 3126 - 48x19,2×12+2
Baule in pelle per 1 bottiglia spumante o magnum 1,5lt

con sciabola + tappo spumante

ART 3127 - 48,5x23,5×13,5
Cassetta per 1 bottiglia + sciabola 

ART 3128 - 34,5x11,5x11+2,5
Cassetta per 1 bottiglia + 4 accessori

ART 3123 - 35x11,5x12
Cassetta per 1 bottiglia in pelle tortora 

+ 2 accessori

ART 3100 - 34,5x30,5×9
Cassetta bamboo

per 3 bottiglie + 8 accessori

ART 3101 - 34,5x19,5×17,5
Cassetta bamboo

per 4 bottiglie + 6 accessori + interno in cartone

ART 3115 - 34,5×30,5×9
Scacchiera per 3 bottiglie + 12 accessori
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ART 3210 - 20x19,5x6
Scatola con 3 accessori

ART 3204 - 22x14,5x5,5
Scatola con 5 accessori

ART 3207 - 14x14x3,5
Scatola 4 accessori

ART 3211 - 15x15x5,2
Scatola 3 accessori

ART 3222 - 15x15x5,2
Calice legno 2 accessori

ART 3223 - 10,5x30x3,7
Bottiglia legno 3 accessori

ART 3212 - 13x8x9
Botticella + 4 accessori

ART 3224 - 24x24x3,7
Scatola legno 4 accessori

ART 3225 - 20x15x3,5
Scatola legno 3 accessori

ART 3241 - 10x10x14,7
Botticella + 3 accessori

ART 3240 - 17x15,8x3,7
Cuore legno 3 accessori

ART 3230 - 22x16,5x6
Scatola con 2 accessori

ART 3231 - 18x13x5
Scatola con 2 accessori

ART 3232 - 43x11,8x2,3
Scatola con sciabola

ART 3226 - 13x6x3,2
Scatola bamboo con cavatappi

ART 3227 - 13x8x3,2
Scatola bamboo + 2 accessori

ART 3228 - 16x11x3,2
Scatola bamboo + 4 accessori

ART 3209 - 22,5x13x5
Scatola con 3 accessori

ART 3208 - 18,5x14x6
Scatola con pompetta

+ 2 tappi salvavinoCassette porta bottiglie con accessori vino
ART 3129 - 34,5x24x11+2,5

Cassetta per 2 bottiglie + 6 accessori
ART 3133 - 48x16x11

Baule in pelle per 1 bottiglia
con sciabola 

ART 3202 - 36,5x22x10
Scatola per 2 bottiglie + cavatappi

ART 3203 - 43,6x22,3x10
Scatola per 1 bottiglia con sciabola

ART 3217 - 27,5x33,5x9,5
Scatola onda per 1 bottiglia con 2 

calici universum 55 cl 
con imballo esterno

ART 3220 - 28x34x9
Cassetta per 1 bottiglia Bordolese con 

due calici da 55 cl rcr universum 
+ fascia refrigerante + cavatappi + ver-
satore + tappo salvavino + salvagoccia 

con imballo esterno

ART 3215 - 27,5x33,5x9,5
Scatola onda per 1 bottiglia con 2 

calici universum 55 cl 
con imballo esterno

ART 3216 - 27,5x33,5x9,5
Scatola onda per 1 bottiglia con 2 

calici universum 55 cl 
con imballo esterno

ART 3214 - 27,5x33,5x9,5
Scatola onda per 1 bottiglia con 2 

calici universum 55 cl 
con imballo esterno

ART 3242 - 28x34x9
Cassetta per 1 bottiglia spumante  

con due calici da 55 cl rcr universum
con imballo esterno

ART 3221 - 28x34x9
Cassetta per 1 bottiglia spumante  con 

due calici da 55 cl rcr universum + fascia 
refrigerante + cavatappi + versatore 
+ tappo salvavino + salvagoccia con 

imballo esterno
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ART 3502 - 370x270MM - H260MM
Spumantiera per 6 bottiglie puro acrilico

ART 3500 - 500x290MM - H280MM
4/5 bottiglie - Spumantiera in san

ART 3504 - 180x185MM - H270MM
Delta Bucket

ART 3505 - 365x370MM - H300MM
Delta Bowl

ART 3515 - 220x160MM - H235MM
Nice Bucket

ART 3516 - 279x173MM - H234MM
Nice Magnum

ART 3517 - 482x209MM - H243MM
Nice Jeroboam

ART 3518 - 285x180MM - H255MM
Secchiello puro acrilico

ART 3503 - 260,5x180MM - H200MM
Secchiello puro acrilico

ART 3514 - 140x140MM -H230MM
Termobottiglia

ART 3341 SR 6 PZ - H224 MM 
Ø 75MM 20,5 cl

Riserva cal. Champagne

ART 3403 DIANA 6 PZ
H249MM  Ø max 92MM 100cl

SCATOLA NEUTRA

ART 3404 DIANA 6 PZ 
H203MM  Ø max 80MM 50cl

SCATOLA NEUTRA

ART 3405 DIANA 12 PZ
H172MM  Ø max 63MM 25cl

SCATOLA NEUTRA

ART 3406 CARAFON 6 PZ 
H203,5MM  Ø max 75,5MM 100cl

SCATOLA NEUTRA

ART 3407 CARAFON 12 PZ 
H164MM  Ø max 58MM 50cl

SCATOLA NEUTRA

ART 3408 CARAFON 12 PZ
H132MM  Ø max 56MM 25cl

SCATOLA NEUTRA

ART 3300 - SR RCR 6 PZ - H220 MM
Ø 96MM

Calice universum 55 cl

ART 3301 - SR RCR 6 PZ - H99 MM
Ø 89MM

Bicchieri universum 42,5 cl

ART 3302 - SR RCR 1 PZ - H230 MM
Ø 210MM

Decanter 200 cl

ART 3304 - SR RCR 6 PZ - H230 MM
Ø 82MM

Calice wine drop 33 cl

SR RCR= SCATOLA REGALO FIRMATA 
RCR

ART 3314 - SR RCR 6 PZ - H220 MM
Ø 84MM

Calice vino invino 44,7 cl

ART 3313 - SR RCR 6 PZ - H220 MM
Ø 79MM

Calice vini bianchi invino 38 cl

ART 3315 - SR RCR 6 PZ - H235 MM
Ø 99,5MM

Calice vini rossi invino 65 cl

ART 3333 SR 6 PZ - H233 MM 
Ø 90MM 54,5 cl

Riserva cal. Bordeaux

ART 3334 SR 6 PZ - H212 MM 
Ø 90,5MM 49 cl

Riserva cal. Nebbiolo

ART 3335 SR 6 PZ - H205 MM 
Ø 83MM 44 cl

Riserva cal. vini rossi fruttati

ART 3339 SR 6 PZ - H200 MM 
Ø 84MM 37 cl

Riserva cal. Cabernet

ART 3312 - SR RCR 6 PZ- H229 MM
Ø 68MM

Calice champagne invino 29 cl

ART 3374 CRISTALLINO 6 PZ
 H207MM  Ø 80MM 35cl

SCATOLA NEUTRA

ART 3410 Calice degustazione 6 PZ
H155MM Ø 48MM 20cl

SCATOLA NEUTRA

ART 3423 ARMONICO GRAPPA 6 PZ 
H180MM Ø max 54,5MM 10cl

SCATOLA NEUTRA

ART 3509 - 450x250MM- H230MM
Spumantiera nera in p.p.

ART 3510 - 230x160MM - H240MM
Spumantiera nera in p.p.
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ART 3600 - Ø40 - H27CM
Galaxy nero espositore girevole e 

refrigerante - 4 bottiglie

ART 3602 - Ø40 - H27CM
Galaxy bianco espositore girevole e

refrigerante - 4 bottiglie

ART 3601 - 16,5x21x22
Geletta economica

ART 3603 - 16,5x21x22
Geletta economica

ART 3606 - Ø4,5 - H33CM
Chillareator - Composto da: tubo in acciaio con 
gel  raffreddante, versatore in plexiglass, tappo

ART 3610 - 35x16CM
Fascia refrigerante spumante

ART 3611 - 32x15CM
Fascia refrigerante vino

ART 3700 - 18x24,5Hx6
Sacchi porta calice in tnt

A B

38

ART 3704 - 9x9x34
1 bottiglia

Pacchi da 20 pz

ART 3709 - 9x9x34
1 bottiglia

Pacchi da 20 pz

ART 3706 - 26x9×34
3 bottiglie

Pacchi da 20 pz

ART 3711 - 26×9x34
3 bottiglie

Pacchi da 20 pz

ART 3705 - 18×9×34
2 bottiglie

Pacchi da 20 pz

ART 3710 - 18×9×34
2 bottiglie

Pacchi da 20 pz

ART 3708 - 26×18x34
6 bottiglie

Pacchi da 20 pz

ART 3713 - 16,5×16,5x57
magnum 5LT

Pacchi da 20 pz

ART 3716 - 9×9x34
1 bottiglia

Pacchi da 20 pz

ART 3717 - 18x9x34
2 bottiglie

Pacchi da 20 pz

ART 3718 - 26×9×34
3 bottiglie

Pacchi da 20 pz

ART 3721 - 12×12×40
Magnum 1,5LT
Pacchi da 20 pz

ART 3722 - 9×9x34
1 bottiglia

Pacchi da 20 pz

ART 3723 - 18x9x34
2 bottiglie

Pacchi da 20 pz

ART 3724 - 26x9x34
3 bottiglie

Pacchi da 20 pz

ART 3720 - 15×15×47
Magnum 3LT

Pacchi da 20 pz

ART 3519  ∅ 200 - H 210 MM
secchiello classico acciaio 

ART 3506 ∅ 430MM H 340 MM
spumantiera arena acciaio satinato 

doppia parete - 8 bottiglie

ART 3520  ∅ 20 H 680 MM
portasecchiello metallo cromato e acciaio

ART 3512 - Ø114MM - H145MM
Dopo degustazione piccolo mat. plastica

ART 3511 - Ø210MM - H220MM
Dopodegustazione grande 

in p.p.

ART 3513 - Øsup.118x95MM
Øbase115x95MM -  H167MM

Dopodegustazione - capacità 500 cc

ART 3508 - Ø340MM/ base 252MM - H280MM
Spumantiera in acciaio con piede

ART 3715 - 12×12×40
magnum 1,5LT
Pacchi da 20 pz

ART 3714 - 15×15×47
magnum 3LT

Pacchi da 20 pz

ART 3707 - 18x18×34
4 bottiglie

Pacchi da 20 pz

ART 3728 - 18×18×34
4 bottiglie

Pacchi da 20 pz

ART 3729 - 26×18×34
6 bottiglie

Pacchi da 20 pz

ART 3761- 16,5×16,5x57
Magnum 5LT

Pacchi da 20 pz

ART 3762 - 15×15×47
Magnum 3LT

Pacchi da 20 pz
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ART 3769 - 12×12×40
Magnum 1,5LT
Pacchi da 20 pz

ART 3768 - 15×15×47
Magnum 3LT

Pacchi da 20 pz

ART 3732 - 9×9×34
1 bottiglia

Pacchi da 20 pz

ART 3731 - 12×12×40
Magnum 1,5LT
Pacchi da 20 pz

ART 3774 - 26×18×34
6 bottiglie

Pacchi da 20 pz

40

ART 3750 - 10×10×16
Borsa per 1 vasetto

Pacchi da 20 pz

ART 3752 - 24,5×6×11 
Borsa per 3 vasetti

Pacchi da 20 pz

ART 3757 - 26,5×8×25,5
Borsa spesa

Pacchi da 20 pz

ART 3759 - 38×43
Borsa spesa

Pacchi da 20 pz

ART 3760 - 43×16×38
Borsa spesa

Pacchi da 20 pz

ART 3765 - 70x50
Sacco juta

Pacchi da 20 pz

ART 3766 - 60x40
Sacco juta

Pacchi da 20 pz

ART 3753 - 16×5,5×10
Borsa per 2 vasetti

Pacchi da 20 pz

ART 3758 - 34×35×25
Borsa spesa in cotone con strappo

Pacchi da 20 pz

ART 3733 - 18×9×34
2 bottiglie

Pacchi da 20 pz

ART 3734 - 26×9×34
3 bottiglie

Pacchi da 20 pz

ART 3735 - 6,5×6,5×30
1 bottiglia olio
Pacchi da 20 pz

ART 3736 - 13x6,5x31
2 bottiglie olio
Pacchi da 20 pz

ART 3744 - 24×9×34
3 bottiglie da 1 lt
Pacchi da 20 pz

ART 3737 - 20,5×6,5×32
3 bottiglie olio
Pacchi da 20 pz

ART 3767 - 16,5×16,5x57
Magnum 5LT

Pacchi da 20 pz

ART 3746 - 8x8×34
1 bottiglia da 1 lt
Pacchi da 20 pz

ART 3747 - 18x8×34
2 bottiglie da 1 lt
Pacchi da 20 pz

ART 3791 - 18x8×34
2 bottiglie da 1 LT

Pacchi da 20 pz

ART 3770 - 9×9x34
1 bottiglia

Pacchi da 20 pz

ART 3771 - 18×9×34
2 bottiglie

Pacchi da 20 pz

ART 3772 - 26×9×34
3 bottiglie

Pacchi da 20 pz

ART 3773 - 18×18×34
4 bottiglie

Pacchi da 20 pz

ART 3751 - 16x6×12
Borsa per 2 vasetti

Pacchi da 20 pz

ART 3780 - 18x8×11
Borsa per 2 vasetti

Pacchi da 20 pz

ART 3775 - 10x10x34
1 bottiglia

Pacchi da 20 pz

ART 3776 - 20×10×34
2 bottiglie

Pacchi da 20 pz

ART 3754 - 15×20
Sacchetto juta
Pacchi da 20 pz

ART 3755 - 16×23
Sacchetto juta
Pacchi da 20 pz

ART 3756 - 15×30
Sacchetto juta
Pacchi da 20 pz

ART 3788 - 10×10×16
Borsa per 1 vasetto

Pacchi da 20 pz

ART 3789 - 20×10×16
Borsa per 2 vasetti

Pacchi da 20 pz

ART 3790 - 28×10×16
Borsa per 3 vasetti

Pacchi da 20 pz

ART 3748 - 20×10×16
Borsa per 2 vasetti

Pacchi da 20 pz

ART 3749 - 28×10×16
Borsa per 3 vasetti

Pacchi da 20 pz

ART 3778 - 8,5×8,5×21
Pacchi da 20 pz

ART 3779 - 7,5×7,5×16
Pacchi da 20 pz

ART 3777 - 34×34×25
Borsa juta

Pacchi da 20 pz
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B

C

ART 5000 - SEALING
PACCHI DA 5 KG 100 FOGLI 70X100

ORO - ROSSO - ARGENTO - AVANA - BLU - NERO - RAME - MARRONE - VERDE 

A

B

ART 5006 - CARTA DI RISO
H 1 M x 10 M

5008 - ROTOLI TNT
H 70 CM x 25 M

ART 5009 - ORGANZA
H 40 CM x 10 M

ART 5010 - ROTOLO DI CARTA
H 76 CM X 50 M

ART 5011
H 100 CM X 40 M

IDEALE PER PACCO

A

B

B

A

42

ART 5015 - SACCHETTI METALLIZZATI 10x15 
ROSSO-ORO-ARGENTO-VERDE- RAME-BLU  

PACCHI DA 50 PZ

ART 5016 - SACCHETTI METALLIZZATI 15x25
ROSSO-ORO-ARGENTO-VERDE- RAME-BLU 

PACCHI DA 50 PZ

ART 5017 - SACCHETTI METALLIZZATI 18x50 
ROSSO-ORO-ARGENTO-BLU

PACCHI DA 50 PZ

ART 5018 - SACCHETTI METALLIZZATI 20x35 
ROSSO-ORO-ARGENTO-VERDE-BLU-RAME

PACCHI DA 50 PZ

ART 5019 - SACCHETTI METALLIZZATI 35x50 
ROSSO-ORO-ARGENTO-BLU-RAME

PACCHI DA 50 PZ

A
B C

D

ART 5022 - FOGLI METALLIZZATI
100x130 CM  PACCHI DA 50 PZ

ART 5105 8x16
ART 5106 10x20
ART 5107 15x25
ART 5108 18x50
ART 5109 20x35
ART 5110 25x40
ART 5111 35x50
ART 5112 40x60
SACCHETTI TRASPARENTI
CONFEZIONI DA 100 PZ

ART 5020 - SACCHETTI METALLIZZATI 40x60 
ROSSO-ORO-ARGENTO-BLU-RAME

PACCHI DA 50 PZ

ART 5027 - SACCHETTI METALLIZZATI
35X50 PACCHI DA 50 PZ

 

ART 5026 - SACCHETTI METALLIZZATI 25x40 
ROSSO-ORO-ARGENTO-BLU-RAME-VERDE

PACCHI DA 50 PZ

ART 5100 6x22+4
ART 5101 8x28+5
ART 5102 10x32+6
ART 5103 12x37+7
ART 5104 14x36+9
SACCHETTI FONDO QUADRO
CONFEZIONI DA 100 PZ

D E F G H I L

ART 5003 - CARTA TINTA UNITA SEALING
100 FOGLI PIEGATI 70X100 MISTI

ART 5004 - CARTA GENERICA ASSORTITA
100 FOGLI PIEGATI 70X100

ART 5001 - CARTA GENERICA
100 FOGLI 70X100 - PACCHI DA 5 KG

A

C

B

ART 5023 - ROTOLI METALLIZZATI E PERLATO
100 CM X 50 M - IDEALE PER PACCO

I

H

G

5025 - RETINA ARGENTO
H 50 CM x 5 M

43
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ART 5376  H 4 CM x 20 M
ROTOLO NASTRO SMILE

43

A
D

D
O

B
B

I

ART 5315   H 5,5 CM x 25 M
ART 5316   H 3,5 CM x 25 M

NASTRO MELODY

A B C

D A B C D

ART 5307  200 M
RAFFIA - SPECIFICARE IL COLORE

A C D

E

H

I

M

F

A

B C

ART 5304 H 1 CM x 250 M
ROCCHETTO NASTRO METALLIZZATO

D

E

ART 5300 - NASTRI NATURALI
H 3 CM

ART 5301 - NASTRI NATURALI
H 5 CM

ART 5302 - NASTRI METALLIZZATI
H 5 CM

ART 5303 - NASTRI METALLIZZATI
H 3 CM

DISPONIBILI ORO-ARGENTO-BLU-ROSSO 
PACCHI DA 50 PZ
SPECIFICARE IL COLORE

ART 5203 - STELLE MISTE
14 MM - PACCHI DA 100 PZ

ART 5204 - STELLE MISTE
10 MM - PACCHI DA 150 PZ

ART 5205 - STELLE MISTE
19 MM - PACCHI DA 100 PZ

ART 5200 - STELLE 10 MM PACCHI DA 150 PZ
DISPONIBILE ORO-ARGENTO-ROSSO-BLU

SPECIFICARE IL COLORE

ART 5201 - STELLE 14 MM PACCHI DA 100 PZ
DISPONIBILE ORO-ARGENTO-ROSSO-BLU

SPECIFICARE IL COLORE

ART 5202 - STELLE 19 MM PACCHI DA 100 PZ
DISPONIBILE ORO-ARGENTO-ROSSO-BLU

SPECIFICARE IL COLORE

A B C
D

E
G

A

B

C D

E

ART 5305  H 1 CM x 250 M
ROCCHETTO NASTRO NATURALE

A

B

C F

H

G

F

A
B

C D

ART 5313  H 6 CM x 25 M
ROTOLO NASTRO RETE

A

B

C
D

ART 5314  H 3 CM x 25 M
ROTOLO NASTRO RETE

ART 5309 H 5 CM X 100 M
ROTOLO NASTRO METALLIZZATO

ART 5310 H 3 CM X 100 M
ROTOLO NASTRO METALLIZZATO

ART 5308  200 M
RAFFIA - SPECIFICARE IL COLORE

ART 5325   H 4 CM x 10 M ART 5351 H 4 CM x 15 M
STAMPATO

A

C

D

ART 5353  H 1 CM x 100 M
RASO

B C D

ART 5354 H 1,5 CM x 50 M
RASO

B C D

ART 5357  150 MT
ROTOLO CORDONCINO

D E

ART 5353A H 1 CM x 50 M
RASO

B C

ART 5336  H 1,5 CM x 20 M

ART 5359  H 4 MM X 25 M
CORDONCINO INTRECCIO

A

A B C

D E
F

ART 5355  H 2,5 CM x 50 M

A B C D E F G H

B

A B

ART 5367 15 M FILO COLORATO

ART 5378  H 5 CM x 20 M
ART 5379  H 2,5 CM x 20 M
RETINA GLITTERATA

B

ART 5382  H 1,5 CM x 15 M
ART 5383  H 3 CM x 15 M
ART 5384  H 4,8 CM x 15 M
ROTOLO NASTRO SCOZZESE LUREX

A

B

D

E

I

L

M

N

O

44

A

B C D E F

ART 5377  H 4 CM x 25 M
TESSUTO CON PROFILO ORO

ART 5362  H 6 MM X 15 M
GRECA

ART 5373  15 M
CORDONCINO ELASTICO

ART 5385  H12,5 CM x 100 M
TULLE

A

N

C D E

F H I L

M O P

A
B C

ART 5386  H 3,8 CM x 50 M
TESSUTO ACETATO

D

E F
G

Q

A B
C

ART 5317  H 5 CM x 20 M
ART 5318  H 3 CM x 20 M

ROTOLO JUTA

D E
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Nastri

ART 5390  H2,5 CM x 20 M
ROTOLO NASTRO SCOZZESE CATENELLA

ART 5391  H 4 CM x 20 M
ART 5392  H 2,5 CM x 20 M
ART 5393  H 1,5 CM x 20 M
ROTOLO NASTRO BACCARAT LUMINOSO

A B C D E

ART 5387  H 4 CM x 25 M
ROTOLO NASTRO TESSUTO SABLE’

A B
C D

ART 5398  H 4 CM x 25 M
ART 5399  H 2,5 CM x 25 M
ART 5400  H 1,5 CM x 25 M
ROTOLO NASTRO LAMINATO

A B
C D

E F
ART 5395  H 4 CM x 25 M
ART 5396  H 2,5 CM x 25 M
ART 5397  H 1,5 CM x 25 M
ROTOLO NASTRO LAMINATO

ART 5404  H 2,5 CM x 25 M
ROTOLO NASTRO TESSUTO SABLE’

A B
C D

E F G

ART 5407  H 4 CM x 25 M
ART 5408  H 2,5 CM x 25 M
ART 5409  H 1,6 CM x 25 M
ART 5410  H 1 CM x 25 M
ROTOLO NASTRO RASETTO

ART 5411  H 4 CM x 25 M
ART 5412  H 2,5 CM x 25 M
ART 5413  H 1,6 CM x 25 M
ART 5414  H 1 CM x 25 M
ROTOLO NASTRO RASETTO

ART 5394  H 4 CM x 25 M
ART 5415  H 2,5 CM x 25 M
TESSUTO CON PROFILO ORO

ART 5521

TRUCIOLO SINTETICO
        ART 5500 - PACCHI DA 20/25 KG 

ART 5501 - PACCHI DA 5 KG

ART 5520ART 5519

TRUCIOLO LEGNO
ART 5506 - PACCHI DA 5 KG

           ART 5507 - PACCHI DA 13 KG CIRCA

ART 5522 - TRUCIOLO CARTA NERO
PACCHI DA 5 KG

ART 5523 - TRUCIOLO CARTA AVANA
PACCHI DA 5 KG

ART 5524 - TRUCIOLO CARTA ROSSO
PACCHI DA 5 KG

ART 5512 - TRUCIOLO DI LEGNO
+ FOGLIO + NASTRO

ART 5511 - TRUCIOLO DI CELLOPHANE 
+ FOGLIO + NASTRO

ART 5518 - FOGLI CELLOPHANE NATURALI 
100x130 - PACCHI DA 50 PZ

ART 5515 - FOGLI CELLOPHANE
NATURALI 120x150
PACCHI DA 50 PZ

ART 5513 - 25 FOGLI PIEGATI UNO PER UNO
100x130

ART 5519 H 70 CM X 250 M
ART 5520 H 60 CM X 250 M
ART 5521 H 50 CM X 250 M

BOBINE MONOPIEGA

A B C D

ART 5514 - FOGLI CELLOPHANE
COLORATI 100x130 - PACCHI DA 50 PZ

ART 5389  1/2 KG 330 MT CIRCA
ROTOLO CORDONCINO JUTA

A
B

E F

ART 5401  H 4 CM x 25 M
ART 5402  H 2,5 CM x 25 M
ART 5403  H 1,5 CM x 25 M
ROTOLO NASTRO LAMINATO

A B
C D

E
F

G
H

I L
ART 5416  H 2,5 CM x 25 M

ROTOLO NASTRO POLYCOTTON

ART 5417  H 2,5 CM x 25 M
ROTOLO NASTRO VELO LAME’ ANIMATO

ART 5418 - ROTOLO CORDONCINO 100 M ART 5419  H 4 CM x 25 M
ART 5420  H 2,5 CM x 25 M
ART 5421  H 1,6 CM x 25 M
ROTOLO NASTRO VELETTA ORO

ART 5422  H 4 CM x 25 M
ART 5423  H 2,5 CM x 25 M
ART 5424  H 1,6 CM x 25 M
ROTOLO NASTRO VELETTA ARGENTO

ART 5510 - TRUCIOLO CARTA BIANCO
PACCHI DA 5 KG

ART 5516 H 50 CM x250M
BOBINA MONOPIEGA 

COLORATA

A B

E F

A

B

C

ART 5406  H 4 CM x 25 M
ROTOLO NASTRO SCOZZESE

TRUCIOLO ARGENTO
ART 5504 - PACCHI DA 5 KG
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ART 6203 - 32x22x11,5 ART 6204 - 28x15x11

ART 6295 - 43×29x15/18
Pacchi da 10 pz

ART 6201 - 50,5x33,5x14,5 ART 6202 - 42,5x28,5x12

48

ART 6011 - 39x27x15 ART 6036 - 39x27x15ART 6010 - 44x33x19

ART 6037 - 44x33x19 ART 6038 - 39x27x15 ART 6313 - 33x21x11

ART 6196 - 33,5x19,5x20,5ART 6197 - 26,5x16,5x18

ART 6191 - 46x21x28 ART 6192 - 41x17x25 ART 6193 - 36x13x22

ART 6013 - 49,5x44x17 ART 6292 - 49,5x44x17

ART 6000 - 49,5x44x17 ART 6001 - 42x38x15,5 ART 6002 - 35,5x32,5x14

ART 6016 - 50,5x33,5x14,5 ART 6017 - 42,5x28,5x12ART 6041 - 40x31x19

ART 6321 - 34x22x9 ART 6322 - 28,5x17x8 ART 6323 - 24x13x6,5

ART 6020 - 43×29x15/18 ART 6021 - 38×25x12/16

ART 6005 - 37x26,5x14ART 6029 - 42×29x10/15 ART 6030 - 41×27x12/17
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ART 6075 -70x42x13
Pacchi da 4 pz

ART 6076 - 62x36x11
Pacchi da 4 pz

ART 6051 - 51x37x9

ART 6309 - 47x34x14
Pacchi da 25 pz

ART 6052 - 49x33x9 ART 6053 - 45x36x19
Pacchi da 8 pz

ART 6307 - 47x37x12
Pacchi da 8 pz

ART 6308 - 46x36x12
Pacchi da 8 pz

ART 6057 - 52x36x11/15
Pacchi da 20 pz

ART 6039 - 53x41x14

ART 6040 - 52x41x14

ART 6034 - 52x36x11/15
Pacchi da 20 pz

ART 6032 - 63x31x9 ART 6033 - 61x29x9

ART 6035 - 48x34,5x11/15
Pacchi da 20 pz

ART 6050 - 46,5x28,5x13
Pacchi da 30 pz

ART 6027- 52x32,5x14
Pacchi da 30 pz

ART 6079 - 69x54x13
Pacchi da 15 pz

ART 6080 - 69x54x13
Pacchi da 15 pz

ART 6078 - 74x35x13
Pacchi da 15 pz

ART 6081 - 66x49x13
Pacchi da 15 pz

ART 6082 - 66x49x13
Pacchi da 15 pz

ART 6101 - 63x38x12
Pacchi da 20 pz

ART 6102 - 63x38x12
Pacchi da 20 pz
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ART 6104 -58x38x13
Pacchi da 15 pz

ART 6105 - 58x38x12
Pacchi da 20 pz

ART 6094A - 50x36x14
Pacchi da 15 pz

ART 6093 - 48x36x14
Pacchi da 15 pz

ART 6056 - 52x38x12
Pacchi da 20 pz

ART 6058 - 53x39x12,5
Pacchi da 20 pz

ART 6088 - 53x39x12,5
Pacchi da 20 pz

ART 6092 - 53x39x12,5
Pacchi da 20 pz

ART 6138 - 49x38x13
Pacchi da 20 pz

ART 6326 - 48x38x12
Pacchi da 20 pz

ART 6139 - 48x33x9
Pacchi da 25 pz

ART 6141 - 48x38x12
Pacchi da 20 pz

ART 6327 - 48x38x12
Pacchi da 20 pz

ART 6062 - 44,5x35x11,5
Pacchi da 20 pz

ART 6143 -48x35x12
Pacchi da 25 pz

ART 6144 -48x38x12
Pacchi da 25 pz

ART 6145 - 48x38x12
Pacchi da 25 pz

ART 6094 - 44,5x35x11,5
Pacchi da 20 pz

ART 6063 - 43x32x12
Pacchi da 20 pz

ART 6064 - 43x32x12
Pacchi da 20 pz

ART 6095 - 43x32x12
Pacchi da 20 pz

ART 6067 - 38x28x11
Pacchi da 25 pz

ART 6068 - 37x28x8
Pacchi da 30 pz

ART 6146 - 37x27x11
Pacchi da 25 pz

ART 6147 - 42x32x11
Pacchi da 25 pz

ART 6148 - 38x28x11
Pacchi da 25 pz

ART 6149 - 37x28x8
Pacchi da 30 pz
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ART 6188 - 40x30x7 ART 6190 - 40x30x10

ART 6244 - 23x18×7

ART 6245 - 23x18×7 ART 6340 - 20x20×7 ART 6341 - 21x21×7

CESTI IN PLASTICA

ART 6128 - 28,5x19x7,5 ART 6129 - 28x20x7,5

CE
ST

I
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ST

I

ART 6074 - 42x28x9
Pacchi da 30 pz

ART 6175- 36,5x26,5x9ART 6113 - 36,5x26,5x9

ART 6333 - 36,5x26,5x9 ART 6150 - 36,5x27,5x9,5
Pacchi da 30 pz

ART 6151 - 36,5x27,5x9,5
Pacchi da 30 pz

ART 6152 - 36,5x27,5x9,5
Pacchi da 30 pz

ART 6153 - 36,5x27,5x9,5
Pacchi da 30 pz

ART 6318 - 34x26x6/16
ART 6154 - 37x28x7/15

ART 6319 - 34x26x6/16 ART 6155 - 39x27x11 ART 6156 - 39x29x11

ART 6315 - 37x29,5x15 ART 6316 - 30x24,5x13 ART 6317 - 24,5x20x11

ART 6336 - 34x24x13
Pacchi da 30 pz

ART 6125 - 34x24x13 ART 6126 - 34x24x13

ART 6135 - 23x12x8 ART 6136 - 24x15x8 ART 6137 - 20x20x9
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ART 6157 - 48x35x23 ART 6159- 33x22x17ART 6158 - 40x28x20

ART 6161 - 54x39x28/34

ART 6500 - 68x28x12 ART 6501 - 48x24x9 ART 6502 - 40x28x22

ART 6504 - 58x33x17 ART 6505 - 48x23x17

ART 6255 - 47x47x27 ART 6256 - 37,5x37,5x21

ART 6503 - 34x23x19

ART 6506 - 57x13 ART 6507 - 44x10 ART 6508 - 36x9

ART 6509 - 51x36x15 ART 6511 - 44x28x11ART 6510 - 46x32x13

ART 6512- 40x23x9 ART 6513 - 36x21x19 ART 6514 - 32x17x15

ART 6515 - 38x24x13 ART 6516 - 33x21x12 ART 6517 - 29x16x11

ART 6518 - 44x34x24 ART 6519 - 39x29x21 ART 6520 - 34x23x18

ART 6521 - 34x24x15 ART 6522 - 28x20x13 ART 6523 - 22x16x11
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ART 6524 - 38x33x19 ART 6526 - 28x23x16ART 6525 - 33x28x17

ART 6527 - 47x36x7,5

ART 6530 - 32x18x9 ART 6531 - 28,5x13x7

ART 6534 - 33x19 ART 6535 - 40x30xH20/38

ART 6528 - 41x31,5x6,5 ART 6529 - 36x26,5x6

ART 6533 - 38x21

ART 6550 - 44x33x32 ART 6551 - 39x28x27 ART 6600 - 49x36x43

ART 7030 H 18

ART 7012 H 16 ART 7014 H 35 ART 7015 H 34 ART 7016 H 22,5

ART 7018 H 18 ART 7019 H 17 ART 7025 H 18

ART 7026 H 18 ART 7027 H 28 ART 7028 H 23,5

ART 7038 H 18

ART 7017 H 21,5

ART 7031 H 22

ART 7032 H 25 ART 7033 H 20 ART 7035 H 20 ART 7036 H 16 ART 7037 H 18

ART 7050 H 50ART 7039 H 16 ART 7082 H 46A B C D E

ART 7022 H 21 ART 7023 H 25

CATALOGO 2025 59

ART 6532 - 30x18
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ART 7130 H 20ART 7129 H 16

BA
ART 7109 H  40

ART 7143 H  17 ART 7149 H 22 ART 7151 H 2054

ART 7114 H 17

CA B

ART 7119 H 22 ART 7124 H 10,5

ART 7142 H 22

ART 7153 H 19 ART 7154 H 18 ART 7155 H 18 ART 7156 H 18

ART 7157 H 16 ART 7158 H 16 ART 7159 H 12 ART 7160 H 12
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Note



via della Repubblica, 11 

35014 Fontaniva (PD)

tel. +39 049 5941622 

info@scatolificio3elle.it

www.scatolificio3elle.com


